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Tento týden se do našeho regionu vrátili filmaři, kteří začali natáčet filmovou komedii Léto
s Evženem, příběh plný dobrodružství, lásky, kamarádství a schopnosti vidět svět dětskýma
očima. Kromě těchto emocí odhaluje i tajemství ukrytá ve zdech starého hradu. Stěžejním
partnerem je Pardubický kraj.

„Díky atmosféře na filmovém nádvoří jsem si vzpomněl na můj velice oblíbený film Ať žijí duchové a
uvědomil si, že díky podpoře Pardubického kraje může vzniknout další povedený rodinný trhák. Jsem
tedy moc rád, že se v rozpočtu našly peníze a kraj mohl věnovat filmařům jeden a půl milionu korun.
Věřím, že Kunětická hora se tak stane dalším známým místem, o kterém se turisté dozvědí z
filmového plátna,“ dodává radní pro cestovní ruch, Alexandr Krejčíř.

„Naše regionální filmová kancelář je s produkcí filmu Léto s Evženem v kontaktu již od loňského
roku. Pomáhali jsme vytipovat lokace v Pardubickém kraji, zprostředkovali potřebné kontakty a taky
jsme pomohli při hledání komparzu. S producentskou firmou Bio Illusion se již známe z realizace
filmu Muž, který stál v cestě, jenž byl zčásti také natáčen v Pardubickém kraji a předpremiéra tohoto
filmu proběhla i s naší pomocí právě v Pardubicích v květnu 2023. Těšíme se na natáčení dalšího
filmu, který je v plánu, pro tentokrát s dostihovou tématikou,“ vysvětluje Alena Horáková, ředitelka
Destinační společnosti Východní Čechy.

Natáčení se na Kunětickou horu vrací po poměrně dlouhé době, kdy hrad procházel dlouholetými
opravami. „Jsem moc rád, že proměna Kunětické hory k nám přivedla filmaře. Natáčení je velmi
náročné, probíhá od časných ranních hodin až do pozdních večerních hodin, proto jsme museli
omezit pro turisty návštěvní dny. Ale jakmile se herci přesunou do podhradí, bude Kunětická hora
opět veřejnosti zpřístupněna. Věřím, že film, ve kterém hraje spousta známých herců, přispěje nejen
k propagaci hradu, ale i celého regionu a že si ho diváci zamilují a budou dlouho pamatovat,“
popisuje kastelán Miloš Jiroušek.

Pardubický kraj zná velice dobře Miroslav Táborský, protože hned na hranici s Královehradeckým
krajem žije část jeho rodiny. „Pardubice jsem měl jako přestupnou stanici, když jsem jezdil vlakem z
Prahy ze školy domů do Hradce. A právě se školou souvisí i má role, kdy ve filmu Léto s Evženem
hraju zápornou postavu ředitele základní školy, který chodí o holi, neboť se kdysi na letním táboře
zranil a proto považuje tábory pro děti za nebezpečné a snaží se zbránit jejich existenci,“ vysvětluje
herec.

Nabídku role neodmítl ani Oldřich Navrátil. „Já mám rád filmy ve stylu dětských omalovánek a
takový styl Léto s Evženem má. V říjnu mně bude dvaasedmdesát, a i když jsem mohl o prázdninách
odpočívat, jsem rád, že o mě filmaři mají ještě zájem, ono to taky nemusí dlouho trvat,“ popisuje
Navrátil.

„Kastelán se jmenuje Evžen Karas, který nenávidí návštěvníky a dělá všechno pro to, aby na ten hrad
v podstatě nikdo nepřišel. Ale potom vznikne jakýsi problém, který nechci prozrazovat a kastelán se
začne postupně proměňovat v relativně slušného chlapa,“ usmívá se herec Jiří Dvořák, který se
svěřil, že v ulicích Pardubic prožívá jakési déjà vu při vzpomínkách na natáčení, hlavně s režisérem
Strachem. Nejsilnější zážitek má z natáčení filmu Silver A.



V rodinné komedii mohou diváci vidět ještě další známé herce jako je Martin Myšička, Jaroslav Plesl,
Marek Němec nebo Jana Pidrmanová. Režie se ujali Miloslav Šmídmajer, který je současně
producentem filmu, a Pavel Krumpár.

Po Kunětické hoře se filmový štáb vydá na cestu do Litomyšle a poté bude pokračovat na hrad Kost.
Do kin by měl film jít letos v prosinci.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/125959/filmari-obsadili-kunetickou-horu-v-rodinnem-pribeh
u-ma-roli-i-pardubicky-kraj
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